

**Аналіз основних помилок здобувачів ліцензії на провадження
господарської діяльності з медичної практики**

КАДРОВІ ПИТАННЯ

№	Основні ПОМИЛКИ	РЕКОМЕНДАЦІЇ
1.	<p>НЕПРАВИЛЬНО: не узгоджуються між собою СПЕЦІАЛЬНОСТІ, що зазначаються в пунктах 1, 2, 3, 7 Відомостей</p> <p>СПЕЦІАЛЬНОСТІ зазначені у відомостях не відповідають номенклатурі лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою</p> <p>НЕПРАВИЛЬНО: у пункті 1, графі 4 пункту 2, пункті 3, графі 3 пункту 7 зазначено «медсестринство».</p>	<p>ПРАВИЛЬНО заповнити так: «пункт 1 Відомостей – лікарські спеціальності: «стоматологія»; графа 4 пункту 2 Відомостей – «стоматологія»; в пункті 3 Відомостей – ФОП Шевченко Назар Олександрович лікарські спеціальності: «стоматологія»; графа 3 пункту 7 – кабінет лікаря-стоматолога «стоматологія» графа 3 пункту 7 – стерилізаційна «стоматологія».</p> <p>Тобто, назви спеціальностей в усіх графах та пунктах не змінюються</p> <p>НОМЕНКЛАТУРА лікарських спеціальностей, затверджена наказом МОЗ від 22.02.2019 № 446 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 18 серпня 2021 року № 1753) і назви зазначених спеціальностей повинні їй відповідати.</p> <p>ПРАВИЛЬНО: «сестринська справа».</p>
2.	<p>НЕПРАВИЛЬНО: вид медичної допомоги – вторинна. - ВИД медичної допомоги зазначено з порушенням змісту статті 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я</p>	<p>ПРАВИЛЬНО: вид медичної допомоги – спеціалізована. Види медичної допомоги зазначаються відповідно до статті 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я.</p> <p><i>Примітка. Відповідно до частини шостої статті 33 та статей 35, 35-1, 35—2, 35-3, 35-4 Основ законодавства України про охорону здоров'я медична допомога за видами поділяється на екстрену, первинну, спеціалізовану, паліативну.</i></p>
3.	<p>- МЕТОДИ, що застосовуватимуться у медичній практиці, не відповідають вимогам до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)</p>	<p>МЕТОДИ, що застосовуються в медичній практиці зазначаються відповідно до посади та спеціальностей, за якими буде провадитись медична практика</p>

4. 5.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> «лікар-терапевт: зазначати метод «лікар-терапевт: методи профілактики; методи діагностики; методи лікування; хірургічні втручання; методи знеболення».</p> <p><u>НЕПРАВИЛЬНО</u> зазначати ФОПу ХІРУРГІЧНІ ВТРУЧАННЯ. ФОП не здійснюють хірургічні втручання.</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> для прикладу «лікар-терапевт: методи профілактики; методи діагностики; методи лікування».</p> <p><u>ПРАВИЛЬНО</u> ХІРУРГІЧНІ ВТРУЧАННЯ здійснюються виключно в ЗОЗ. Виключення: лікар-стоматолог дитячий та лікар-стоматолог-хірург.</p>
6.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> в пунктах 1, 2, 7 зазначати спеціальність «терапія», а в пункті 9 Відомостей відсутній спеціаліст, за заявленою спеціальністю;</p> <p>відсутність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> наприклад, ЗОЗ або ФОПу необхідно вказати лікаря, в якого наявні освітньо-кваліфікаційні документи за спеціальністю «терапія»</p>
7.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> лікар з терапії, лікар загальної практики сімейної медицини (посади лікарів не відповідають переліку лікарських посад, визначених наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385)</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> лікар-терапевт, лікар загальної практики-сімейний лікар</p>
8.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> - зазначати у Відомостях лікарів, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю. <i>Примітка.</i> Допускаються до провадження медичної практики за спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> Призначити іншого спеціаліста або взяти даного спеціаліста, але вже після проходження стажування. <i>Примітка.</i> Нагадуємо, що для отримання ліцензії необхідно забезпечити наявність хоча б одного спеціаліста, за заявленою спеціальністю (Звертаємо увагу на необхідність стажу роботи, за спеціальностями, що ліцензуються)</p>
9.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> відсутні дати, спеціальності та ким видані освітньо-кваліфікаційні документи Наприклад: Диплом від 29.06.1994, виданий Вінницьким медичним інститутом ім. М.І.Пирогова Сертифікат № 72 виданий Київською медичною академією післядипломної освіти ім. П.Л.Шупика Вища категорія «Дитяча стоматологія», № 78/18 від 26.04.2020 року</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> Наприклад: Диплом серія ЛН № 006265 від 29.06.1994 виданий Вінницьким медичним інститутом ім. М.І.Пирогова «Лікувальна справа» Сертифікат № 72 від 15.04.2002 за спеціальністю «Психіатрія», виданий Київською медичною академією післядипломної освіти ім. П.Л.Шупика Посвідчення про присвоєння вищої кваліфікаційної категорії від 26.04.2020 № 78/18 спеціальність «Дитяча стоматологія» Департамент охорони здоров'я Кіровоградської облдержадміністрації</p>
	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> інформація в пункті 11 Відомостей про стаж роботи фізичної особи-підприємця/керівника закладу охорони здоров'я та зазначений режим</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> Зазначити достовірну інформацію щодо режиму роботи ФОП або керівника ЗОЗ (суб'єкт господарювання не може обіймати 2 посади за</p>

10.	<p>роботи у графі 2 пункту 7 Відомостей не узгоджується з інформацією щодо зайнятості у графі 4 пункту 9 Відомостей</p>	<p>основним місцем роботи, або працювати з 9.00 до 18.00 обіймаючи посаду на 0.5 ставки)</p>
	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> призначено керівником ЗОЗ особу, яка не відповідає єдиним кваліфікаційним вимогам</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> медичний директор повинен мати сертифікат/кваліфікаційну категорію за спеціальністю «Організація і управління охороною здоров'я» Для прикладу (у графі 5 пункту 9 Відомостей) зазначити: Організація і управління охороною здоров'я Сертифікат № 1234 від 01.01.2023 національна медична академія післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика</p>

Аналіз основних помилок здобувачів ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ

№	<i>Основні ПОМИЛКИ</i>	<i>РЕКОМЕНДАЦІЇ</i>
1.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> інформація в заяві про отримання ліцензії щодо місця проживання/знаходження відповідно до відомостей не відповідає ЄДРПОУ</p> <p>відсутність найменування органу ліцензування, підпису та дати складання заяви, керівника юридичної особи</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> зазначати інформацію в заяві щодо місця проживання/знаходження відповідно до відомостей, наявних в ЄДРПОУ</p> <p>орган ліцензування – МОЗ України; юридична особа - керівника відповідно до відомостей, наявних в ЄДРПОУ; дата складання заяви та підпис керівника</p>
2.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> <i>Адреса місця провадження</i> в заяві та в графі 2 пункту 2 Відомостей відрізняються.</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> <i>Адреса місця провадження</i>, що вказана в графі 2 пункту 2 Відомостей, <i>має співпадати</i> з адресою, зазначеною в заяві про отримання ліцензії.</p>
3.	<p>Юридичні особи зазначають вид ЗОЗ з порушенням переліку ЗОЗ, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385:</p> <p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> <u>Приватна Клініка За Здорове Життя.</u> Пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов: не вказано спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медпрактику);</p> <p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> Клініка «Жіноче здоров'я» ФОП Шевченко Олександра Олександрівна</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> <u>Медичний центр ТОВ «ЗА ЗДОРОВЕ ЖИТТЯ».</u></p> <p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> ФОП Шевченко Олександра Олександрівна, спеціальності: акушерство і гінекологія, дерматовенерологія тощо</p>
4.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> відсутність реквізитів рішення, яким створено ЗОЗ, та реквізити Положення про ЗОЗ.</p> <p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> структура ЗОЗ (пункт 4 Відомостей) не узгоджується з переліком наявних приміщень, зазначених у пункті 7 Відомостей</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> Медичний центр ТОВ «ЗА ЗДОРОВЕ ЖИТТЯ», створене наказом ТОВ «ЗА ЗДОРОВЕ ЖИТТЯ» від 01.01.2023 № 1. Положення Медичного центру ТОВ «ЗА ЗДОРОВЕ ЖИТТЯ», затверджене наказом ТОВ «ЗА ЗДОРОВЕ ЖИТТЯ» від 02.01.2023 № 2.</p> <p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> Інформація в пункті 4 Відомостей (структура ЗОЗ) повинна відповідати пункту 7 Відомостей (приміщення/кабінети ЗОЗ)</p>

5	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - неповна інформація щодо реквізитів права користування або права власності приміщення; - відсутня інформація щодо права користування або власності приміщенням, в якому буде провадитись медична практика 	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u></p> <p>Суб'єкт господарювання повністю зазначає реквізити документа щодо права користування або права власності приміщення, в якому буде провадитись медична практика.</p> <p>наприклад, договір оренди, суборенди тощо від 03.01.2023 № 3.</p>
6	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u></p> <p>зазначено в графах 2, 3, 4 Відомостей неповну інформацію згідно з формою, передбаченою Додатком 2 до Ліцензійних умов:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. режим роботи структурного підрозділу - в графі 2; 2. найменування приміщення та спеціальності - в графі 3; 3. повне найменування обладнання/оснащення (назва медичного виробу, марка чи модель, виробник) – в графі 4 	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u></p> <p>Суб'єкт господарювання зазначає повну інформацію у графах 2, 3, 4 Відомостей відповідно до вимог форми Додатку 2 до Ліцензійних умов про:</p> <p>Наприкладу:</p> <p>Графа 1 – порядковий номер – 1</p> <p>Графа 2 – найменування відокремленого структурного підрозділу): лікувально-профілактичний підрозділ</p> <p><u>Графік роботи лікаря-фізіотерапевта:</u></p> <p>Понеділок з 14:00 до 20:00</p> <p>Вівторок-п'ятниця з 10:00 до 20:00</p> <p>Вихідні дні – субота, неділя.</p> <p><u>Графік роботи лікаря-ортопеда-травматолога:</u></p> <p>Понеділок, субота з 9:00 до 14:00</p> <p>Вихідні дні – вівторок-п'ятниця, неділя.</p> <p>Графа 3 – найменування приміщення (кабінету) із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику, та його площа:</p> <p>Кабінет лікаря-фізіотерапевта, лікаря ортопеда-травматолога</p> <p>Лікарські спеціальності: фізіотерапія, ортопедія і травматологія</p> <p>Спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа</p> <p>Площа: 16,0 м кв</p> <p>Графа 4 – перелік оснащення (медичні вироби та вироби медичного призначення) із зазначенням повного найменування виробника, моделі:</p> <p>Опромінювач бактерицидний безозоновий ОВН-35 м, виробник «Заповіт», Україна і т.ін.</p> <p>Кількість: 1</p> <p>Графа 5 – Технічний стан, рік випуску медичної техніки, виробів медичного призначення, апаратури, приладів, інструментарію:</p> <p>2023 року, стан відмінний</p>

**Аналіз основних помилок здобувачів ліцензії на провадження
господарської діяльності з медичної практики**

МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ

№	<i>Основні ПОМИЛКИ</i>	<i>РЕКОМЕНДАЦІЇ</i>
1.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> - відсутність або не у достатній кількості та наявності обладнання, яке передбачене таблицями матеріально-технічного оснащення;</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО</u> Суб'єкт господарювання забезпечує матеріально-технічне оснащення, якого буде достатньо для надання медичної допомоги за відповідною спеціальністю, та яке передбачене таблицями матеріально-технічного оснащення;</p>
2.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> у пункті 7 (графі 4) Відомостей зазначити рециркулятори в кабінетах</p> <p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> відсутнє забезпечення суб'єктом господарювання стерилізації медичного оснащення відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> Суб'єкту господарювання рекомендовано забезпечити стерилізацію інструментарію, що підлягає стерилізації, відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 Примітка. ЗАБОРОНЕНО використовувати РЕЦИРКУЛЯТОРИ в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій</p> <p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> необхідно зазначити окрему стерилізаційну кімнату Для прикладу: Графа 3: Стерилізаційна Спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, 8,0 м. кв</p>
3.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> відсутність аптечок в кабінетах для надання невідкладної медичної допомоги</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО</u> Суб'єкт господарювання забезпечує кабінети, в яких буде провадити медичну практику, аптечками невідкладної медичної допомоги</p>
4.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> - відсутність умов для дотримання та проведення контролю якості лікарських засобів</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО</u> Суб'єкт господарювання забезпечує умови для дотримання та проведення контролю якості лікарських засобів гігromетрами.</p>
5.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> ФОП зазначає приміщення та медичне обладнання, яке використовується під час хірургічних втручань</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО</u> Тільки ЗОЗ зазначає приміщення та медичне обладнання, яке використовується під час хірургічних втручань (наприклад: апарат</p>

7.	<p>пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (в консультативних кабінетах наявне обладнання, що застосовується при хірургічних втручаннях);</p>	<p>лазерний для резекції і коагуляції, відсмоктувач хірургічний, набір хірургічний малий тощо). Примітка. ФОП ЗАБОРОНЕНО проводити хірургічні втручання.</p> <p>В кабінетах ЗОЗ де ведеться консультативний прийом мають бути відсутні: маніпуляційна, перев'язочна, процедурна. Примітка. ЗАБОРОНЕНО використовувати хірургічне обладнання (наприклад: апарат лазерний для резекції і коагуляції, відсмоктувач хірургічний, набір хірургічний малий тощо).</p>
8.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> - зазначати не повний перелік засобів вимірювальної техніки, який підлягає повірці, але зазначений у пункті 7 та у постанові КМУ від 04.06.2015 №374 - зазначати оснащення, яке не підлягає повірці відповідно до постанови КМУ від 04.06.2015 №374</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> Суб'єкт господарювання зазначає виключно ті засоби вимірювальної техніки, що зазначені в Переліку засобів вимірювальної техніки (постанова КМУ від 04.06.2015 №374) Для прикладу: 1. Тонometr механічний LD-80, 05-2023, свідоцтво про повірку робочого ЗВТ № 508 від 02.05.2023 видане ДП «Укрметртестстандарт». Не потрібно зазначати прилади, які повірці не підлягають.</p>
9.	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> зазначати неповні реквізити документа про метрологічну повірку, а саме відсутня або дата або ким видано документ</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> тавро повірки за II квартал 2023 року від 07.06.2023, проставлені ДП «Київстандартметрологія»; свідоцтво про повірку №734-15 від 10.01.2023 видане ДП «Київстандартметрологія». Примітка. АКТ виконаних робіт не являється документом про повірку засобів вимірювальної техніки.</p>
	<p><u>НЕПРАВИЛЬНО:</u> - задекларовано документ про метрологічну повірку, який не передбачений пунктом 3 розділу IV Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, затвердженого наказом Мінекономіки від 08.02.2016 №193 НЕ ПЕРЕДБАЧЕНО: Довідка про метрологічну повірку, лист про метрологічну повірку.</p>	<p><u>ПРАВИЛЬНО:</u> Суб'єкту господарювання рекомендовано ознайомитись з даним наказом для надання МОЗ достовірних даних щодо повірки засобів вимірювальної техніки.</p>